	1. Општи подаци

	Име и презиме
	Славица Ступар

	Разред
	

	Школа
	

	Датум
	

	2. Методички подаци


	Наставна јединица
	Народна ношња

	Тема часа
	

	Ликовна област; техника/поступак
	Цртање/папир

	Материјал и алат
	Папир, хамер, фломастери, лепак, маказе

	Извори за посматрање и истраживање
	Фотографије

	Циљеви и задаци
	- упознавање са народном ношњом и играма из Србије
-уочавање својства да се од цртежа може направити композиција у простору (2-Д)

	3. Ток часа

	1. Фаза – Уводне припреме
	Разговор о народној ношњи (из којих одевних предмета се састоји мушка, а из којих женска народна ношња, карактеристичне шаре...) 
Ученици су подељени у групе и свака група има одређен задатак. 
По групама добијају фотографије на основу којих ће самостално цртати   фломастерима.


	2. Фаза часа - Реализација

	Ученици добијају папире на којима треба да нацртају свог играча/играчицу. 
Морају водити рачуна о томе да цртеж не сместе уз доњу ивицу папира, јер ће нам  бити потребан простор испод цртежа (тај део је осенчен).
Када ученици заврше цртеж, изрезујемо га као целину са папучицом која је у осенченом делу; папучицу савијамо под правим углом у односу на цртеж. 
За време часа ученици слушају музику – фолклорне игре из Србије


	3. Фаза – Презентација радова
	Ређам и лепим све цртеже на припремљену подлогу, позорницу. Папучица се лепи за подлогу, а цртеж остаје слободан. На тај начин добијамо просторни призор тј. композицију у простору  која нема трећу димензију.
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